



MVCRX0114KQ9  
prvotní identifikátor

**ČESKÁ REPUBLIKA**  
**MINISTERSTVO VNITRA**  
Praha 7, Nad Štolou 936/3, IČ : 00007064

*zastoupená*

JUDr. Františkem VAVEROU, Ph.D.

ředitelem projektu (dále jen „zadavatel“)

kontaktní adresa : náměstí Hrdinů 1634/3, Praha 4

---

**Č. j. MV- 7514-47/VZ-2012**

Praha 31. května 2012

Počet listů: 2

**Dodatečné dotazy k veřejné zakázce - „Interaktivní personální portál pro potřeby zaměstnanců ve veřejné správě“**

Dne 25.5. 2012 obdržel zadavatel veřejné zakázky „Interaktivní personální portál pro potřeby zaměstnanců ve veřejné správě“ dodatečné dotazy uchazečů.

Veřejná zakázka je realizována podle ustanovení § 21 odst. (1) písm. a), otevřené řízení, Zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a byla zveřejněna v Informačním systému veřejných zakázek (IS VZ US) dne 22.3. 2012 pod evidenčním číslem 7202011010290.

**Dotaz uchazeče**

V odpovědích na Dodatečné dotazy k veřejné zakázce ze dne 22. 5. 2012 zadavatel upřesňuje zadání s tím, že dodávku portálu poptává jako službu. Toto je poměrně zásadní změna, která vyžaduje tomu odpovídající úpravy související nabídky. Domníváme se proto, že za této situace by měl být adekvátně posunutý i termín odevzdání nabídek.

Dotaz: Uvažuje zadavatel s odvoláním na upřesnění požadavku na dodání Interaktivního portálu formou služby o prodloužení termínu odevzdání nabídek?

### **Odpověď zadavatele**

Zadavatel v zadávací dokumentaci jednoznačně deklaruje, že předmětem veřejné zakázky je komplexní zajištění dodávky služby – viz bod 2.2 zadávací dokumentace. Zadavatel tedy nespatřuje důvod k prodloužení termínu pro odevzdání nabídek.

### **Dotaz uchazeče**

Dle kapitoly 4.1 ZD je předpokládaný termín realizace předmětu veřejné zakázky: 01. 08. 2012 a termín ukončení realizace předmětu veřejné zakázky: 30. 4. 2013. A zároveň dle kapitoly 2.2 bodu a) je předmětem veřejné zakázky „komplexní zajištění dodávky služby-Portálu jako centrální webové aplikace“ (příčemž odpověď ze dne 22.5.2012 jednoznačně upřesňuje termín služba). Pokud dodávka služby skončí 30.4.2013, co je předmětem pětileté záruky požadované v bodě 2.3 6) a v kapitole 11 bodě 22?

### **Odpověď zadavatele**

Zadavatel očekává od uchazečů, podle bodu 6 části 2.3 zadávací dokumentace v rámci návrhu smlouvy i zpracování návrhu záruky na předmět díla v délce minimálně 5 let od ukončení projektu.

za zadavatele  
JUDr. František VAVERA